

# 各单位开展“六一”主题儿童节活动



局总部开展“迎六一 走近科学 拥抱未来”亲子活动 朱晓晨 摄



建筑公司员工子女在茶园采茶 王衡湘 摄



三公司户外亲子活动 孙亮亮 摄



城轨分公司员工子女体验魔法秀 陈欣彤 摄



物资公司员工子女参观科技馆 苗玉琳 摄

本报综合讯 “六一”儿童节即将来临,中铁四局各单位立足实际,精心组织开展生动活泼、寓教于乐、健康向上的庆祝活动,让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的节日。

5月27日,中铁四局工会、女工委组织总部6至14岁儿童、家长80多人,开展“迎六一 走近科学 拥抱未来”亲子活动。局工会副主席冯善恒、陈海如为儿童发放学习用品,儿童们随后分为两组,分别乘车前往中国科学技术大学东校区校史馆、西区国家同步辐射实验室参观。

5月23日,中铁四局安装公司北京地铁12号线机电3标项目部开展“助力成长 爱在六一”主题儿童节活动。项目部除了为员工子女赠送学习用品、玩具、零食大礼包等慰问品外,还组织他们到朝阳公园游玩。

5月27日,中铁四局六公司洋明苑(洋美居)项目部组织开展“幸福向未来 大手牵小手”六一活动,为小朋友们送上“节日大礼包”。在活动中,项目部员工和子女一起听取由局工会民管部部长范敏讲授的“轻松做父母”主题知识讲座后,到员工书屋认真阅读经典读物。

5月27日,中铁四局合肥地区“阳光筑爱”

公益志愿者前往安徽医科大学第二附属医院,参加“我们的六一 爱在征途”第十四届安徽省儿童白血病公益晚会,与200余名白血病儿童和康复患儿共同庆祝“六一”国际儿童节,这是中铁四局第12年参加此项活动。

5月27日至28日,中铁四局建筑公司物机设备分公司组织员工及其子女到宣城开展丰富多彩的“传承古城非遗文化 携手‘童’建幸福家庭”六一亲子主题系列活动。参观泾县宣纸博物馆、旌德路西空中茶园,并在皖南事变烈士陵园对革命先烈进行缅怀。

5月28日,中铁四局八分公司朔黄运输分处组织开展“童心向党,筑梦未来”庆“六一”系列亲子趣味活动。活动共包含螃蟹背宝宝、空中运球、二人三足、夹乒乓球、击鼓传花五项环节。通过活动,加强了员工与子女间的情感交流,为幸福分处建设增添助力。

5月28日,中铁四局二公司工会、团委开展“温情关爱 团聚六一”职工子女爱活动,组织36个职工家庭到太湖雪桑蚕文化园进行蚕桑传统文化学习、手工制作、户外游戏、动手午餐等游戏活动,给孩子们提供一个自我动手的空

间,提高儿童的合作、表现、学习能力。

5月28日,中铁四局三公司组织开展“欢庆快乐六一 工地开放向未来”主题实践活动,设计户外亲子游戏、参观项目部驻地、观摩工地标准化建设、为农民工送慰问四个环节,50余名员工及其子女参加活动。

5月28日,中铁四局房地产公司开展“童心向党 逐梦未来”六一儿童节趣味活动,活动内容包括手工DIY鞋、才艺展示、樱桃采摘等,充分培养员工子女的想象力、创造力以及动手能力,同时促进亲子之间的交流与互动。

5月28日,中铁四局五公司南宁分公司开展“情暖六一 与爱‘童’行”儿童节慰问活动,为员工子女送上精心挑选的节日礼物。

5月28日,中铁四局上海公司本部开展“六一”儿童节亲子活动。活动通过开展亲子拼图游戏比赛、儿童安全知识竞答、赠送礼品等环节,将企业关怀送到广大员工和子女身边。

5月28日,中铁四局路桥公司长春创新产业园项目部组织开展培育好家风——员工子女在行动暨产业园庆“六一”员工子女关爱活动。活动中,项目部邀请员工子女及家属一同

参观项目部红色教育基地、组织员工子女集中观看中铁四局企业宣传片和儿童电影,同时为员工子女过集体生日,并为其送上礼物。

5月29日,中铁四局一公司马鞍山产业重塑项目部开展“一份礼物 一份牵挂”六一慰问活动,员工亲自为员工子女精心挑选的节日礼物,并在礼物中放入手写字家书,通过礼物搭配家书的形式表达对家中子女的深深思念。

5月29日,中铁四局城轨分公司韩江榕江练江水系连通后续优化工程施工3标项目部开展“我在工地过六一”儿童节主题活动。活动通过一次家庭团聚、一次亲子互动、一次爱的表白、一次安全体验、一堂主题课堂、一份爱心礼物“六个一”举措,为一线员工量身定制爱的“团圆套餐”,搭建起他们之间的沟通桥梁。

5月29日,中铁四局物资公司天津物资分公司、天津分公司组织员工子女开展“童心向党 七彩童年”活动。员工子女走进滨海科技馆,在讲解员的带领下,详细参观了“科技点亮滨海”“科学改变认知”“技术拓宽视野”“智慧创造世界”四大板块,亲身体验科学的奥秘。

本报通讯员

## ● 图片新闻

### 轨道先锋永争先



5月31日,中铁四局八分公司合肥轨道交通4号线南延线项目部党支部与合肥市轨道交通建设工程质量安全监督站党支部、合肥市轨道交通集团有限公司建设分公司第一党支部联合举办“学深悟透二十大 轨道先锋永争先”党建联建活动。吴怀球 庞韬 王振国 摄

## ● 图片新闻

### 党建联建促发展



5月24日,中铁四局房地产公司佰和佰乐工程建设事业部和运营管理事业部党支部与合肥城市学院机关党支部开展“凝心聚力强党建 联建共建促发展”主题党建联建活动,签署党建联建倡议书,助力推动区域党建走深走实。

王青龙 叶周全 摄

## 新闻点击

► 5月26日至5月28日,中铁四局一公司工会举办“缘分天空”之“四意青春一路有你”青年交友联谊活动。来自公司本部及31个基层项目部共82名单身员工参加活动。

唐雨卉

► 5月26日,中铁四局安装公司举办“弘扬劳模精神 争当开路先锋”道德讲堂暨劳模事迹宣讲报告会,邀请四川省“五一劳动奖章”获得者武林结合工作实际,讲述自己奋斗历程、成长故事和感人事迹。

董双秋 涂慧芳

## “师徒结对”延伸到农民工

本报合肥讯 “钢筋绑扎数据我还是不懂。”“你看这个交底图,注意各部位保护层厚度,这个地方的是35毫米……”

5月22日,在中铁四局四公司磨店家园三期安置房项目施工现场,项目部工程部部长高道勇耐心向家园徒弟钢筋班组作业人员王刚说道。

为提高作业人员技术水平,避免返工,该项目部将其返工率最高的15名作业人员与项目部作业能力强有经验的骨干分别结成师徒对子,通过一对一技术交底分析、安全质量问答讲解、实践操作指导等方式,帮助他们提升作业能力,确保把“导师带徒”延伸到每一位作业人员。

王庆军